

IZTOK VIRANT

Šlandrova 43

3250 Rog. Slatina

OBČINA ROGAŠKA SLATINA

(Občinska volilna komisija)

Izletniška ulica 2

3250 Rog. Slatina

ZADEVA: UGOVOR NA POTEK REFERENDUMSKE KAMPANJE IN IZVEDBO GLASOVANJA NA DOMU

Spoštovani,

kot organizator referendumske kampanje za naknadni referendum 13. 12. 2020 vlagam ugovor zaradi nepravilnosti v času referendumske kampanje in kršitve pri izvedbi glasovanja na domu.

1) Ugovarjam na aktivnosti Občine Rogaška Slatina v času referendumske kampanje

Občina Rogaška Slatina po uradno znanih podatkih ni bila prijavljena kot organizatorica referendumske kampanje in kot takšna v njej ne bi smela sodelovati. Občina lahko sodeluje pri obveščanju javnosti vendar mora informacije podajati na pošten in zadržan način, in sicer tako v prid Odloku kot proti njemu. Torej mora informacije podajati stvarno, celovito in transparentno. Občina kot predlagatelj odloka o katerem se je odločalo na naknadnem referendumu v teh promocijskih aktivnostih ni nikjer omenila vsebino odloka in referendumsko vprašanje, ampak je slikovno in tekstovno opisovala Razgledni stolp Kristal, ki je samo en del sprememb in dopolnitev v odloku o katerem smo glasovali na referendumu. **S porabo javnih financ ni celovito in transparentno obveščala javnost, ampak je volivce nagovarjala k eni odločitvi, kar je ostale organizatorje postavilo v neenakovreden položaj.**

1a) V času referendumske kampanje so vsa gospodinjstva na območju Občine Rogaška Slatina prejela dvostranski letak z naslovom »**Skupaj navzgor**« (3.12.2020). Glede na uporabljen simbol in logotip Občine Rogaška Slatina sklepam, da je naročnik ravno omenjen pravni subjekt. Zakon o volilni in referendumski kampanji (ZVRK) jasno določa, da mora biti propagandni material, katerega vsebina je vezana na referendum, označen z navedbo naročnik. Vsebina letaka je z grafičnim gradivom, fotografijam in tekstom »**Zakaj gradimo stolp Kristal?**« eksplicitno nagovarjala k odločitvi »za« stolp, čeprav beseda »za« ni bila uporabljena.

1b) V času referendumske kampanje (8.12.2020) so se na občinskih plakatnih mestih pojavili plakati (ponovno brez navedbe naročnika) z vsebino enako naslovnici letaka »**Skupaj navzgor**« (točka 1a). Na večini plakatnih mest sta bila nalepljena po dva enaka plakata.

2) Ugovarjam na izvedbo glasovanja na dveh voliščih

Volišče KC Rogaška Slatina:

Glasovanje na domu : Pegazov dom

Oskrbovanci Pegazovega doma niso imeli pripravljenega volišča oz. sobe v kateri bi lahko glasovali.

»Volilni odbori, ki so prišli, so kuverte z glasovnicami oddali medicinski sestri pred vhodom v Pegazov dom, ta pa jih je odnesla do oskrbovancev. Po ustnih navodilih predsednice OVK ga. Klavdije Prah, sem zahtevala, da oskrbovance pripeljejo in naj jim bo omogočeno glasovanje. Gospo Krumpak niso mogli pripeljati, zato le-ta ni glasovala. Torej ji glasovanje ni bilo omogočeno. Glasovanja po pooblastilu nismo dovolili. Zabeleženo tudi v zapisnik.« *Zapisala Katja Turnšek Sambolić.*

Volišče Vrtni center Cerovec:

Na občino so bile posredovane 3 vloge za glasovanje na domu. Zjutraj sta bili na volišču samo dve. Ob izmenjavi komisij je komisija izvedla glasovanje na domu pri dveh.

»Ob 17.00 me je poklicala ga. Maja Kitak Širec kdaj bo komisija na dom prišla. Napotila sem jo na občino in glasovanje je bilo izvedeno ob 18.30. Če gospa ne bi samoiniciativno poklicala, do glasovanja nebi prišlo, ker ni bila evidentirana v volilnem imeniku, kljub temu, da je pisno zahtevo poslala pravočasno.« *Zapisala Katja Turnšek Sambolić.*

Pričakujem, da zapisano v ugovorih obravnava Občinska volilna komisija in se do navedenih kršitev ter nepravilnosti opredeli.

Lepo pozdravljeni,



Iztok Virant

V Rog. Slatini, 15. 12. 2020

Vložišče Občine Rogaska Slatina

Od: Petra Gasparic <petra.gasparic@rogaska-slatina.si>
Poslano: torek, 15. december 2020 16:38
Za: 'Vložišče Občine Rogaska Slatina'
Zadeva: FW: Popravek teksta ugovora - OVK - Virant
Priloge: Ugovor OVK - popravek - Virant.pdf



OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Prejetor	15.12.2020	Sig.: <i>fol</i>
Šifra zap.	<i>02-0038/2020-3</i>	Pril.: 1
V vrednost:		Vred.: -

-----Original Message-----

From: Iztok Virant [mailto:iztok.virant@guest.arnes.si]
Sent: Tuesday, December 15, 2020 3:45 PM
To: Petra Gasparic <petra.gasparic@rogaska-slatina.si>
Subject: Popravek teksta ugovora - OVK - Virant

Pozdrav, pošiljam popravek ugovora (zgodil se "zatipek").

Prosim upoštevajte verzijo iz priloge.

lp

Iztok Virant